

我国提出加快实施自由贸易区战略

坚持扩大开放、深化改革,全面参与、重点突破,互利共赢、共同发展,科学评估、防控风险的基本原则

国务院日前印发《关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》(以下简称《意见》),提出了我国加快实施自由贸易区战略的总体要求,提出要进一步优化自由贸易区建设布局 and 加快建设高水平自由贸易区,并就健全保障体系、完善支持机制以及加强组织实施作出具体部署。

《意见》指出,加快实施自由贸易区战略是我国新一轮对外开放的重要内

容,要坚持使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,坚持统筹考虑和综合运用国际国内两个市场、两种资源,坚持与推进共建“一带一路”和国家对外战略紧密衔接,坚持把握开放主动和维护国家安全,逐步构筑起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自由贸易区网络。

《意见》强调,加快实施自由贸易区战略,要坚持扩大开放、深化改革,全面

参与、重点突破,互利共赢、共同发展,科学评估、防控风险的基本原则。

《意见》提出,加快建设高水平自贸区,要提高货物贸易开放水平,扩大服务业对外开放,放宽投资准入,推进规则谈判,提升贸易便利化水平,推进规制合作,推动自然人移动便利化,加强经济技术合作。

《意见》要求,通过深化自由贸易试验区试点,完善外商投资法律法规,完

善事中事后监管的基础性制度,做好贸易救济工作,研究建立贸易调整援助机制等措施,健全加快实施自由贸易区战略的保障体系。

《意见》还要求,通过完善自由贸易区谈判第三方评估制度,加强对已生效自由贸易协定的实施工作,加强对自由贸易区建设的人才支持等措施,完善实施自由贸易区战略的支持机制。

(据新华网)

“悟空”上太空 寻找暗物质



12月17日,搭载暗物质粒子探测卫星的长征二号丁运载火箭升空。当日8时12分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将名为“悟空”的暗物质粒子探测卫星送入太空。 新华社记者 金立旺 摄

有机会 无奇迹

恒大 0:3 不敌巴萨无缘决赛

这就是差距——虽然恐怖“MSN”组合中的梅西和内马尔都没有上场,但靠苏亚雷斯的帽子戏法就足够了。在17日进行的世俱杯半决赛中,亚冠冠军广州恒大0:3负于欧冠冠军巴塞罗那队,将与日本的广岛三箭队争夺第三名。巴塞罗那队将在决赛中迎战阿根廷的河床队。

此役,梅西和内马尔都高挂免战牌。面对巴萨的“残阵”,恒大众志成城在39分钟内没有丢球,但随着苏亚雷斯补射撕裂防线,恒大众将只能在巴塞罗那行云流水般的进攻中一次次望球兴叹。

面对强大的对手,恒大并非没有机会。第40分钟,埃尔克森接郑龙任意球高高跃起来了一个回头望月,球直奔左下角,却被巴萨门将布拉沃在门线上奋力扑出。

“梅西缺阵对巴萨肯定是一个很大的损失,但除了梅西,巴萨还有二十四五名相当优秀的球员,这还是一个非常强大的对手。我们今天已经表现出自己的实力了,我们的目标并不是在今天,而是在这次世俱杯上取得比2013年更好的成绩。”斯科拉里在赛后说。

(据新华网)

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!